

注意!本地号码也可能是诈骗电话

本报讯(记者 宁亚琴)当接到来自“+”或“00”开头的电话号码,你可能会提高警惕,但当看到的是本地陌生号码时,你是否会接呢?注意!本地号码也可能是诈骗电话,是VOIP技术被诈骗分子利用,成为犯罪分子实施诈骗的新工具。近期,市公安局城西分局破获一起架设VOIP设备案。

近期,市公安局城西分局刑侦大队接到群众报警:有人冒充某医院工作人员打来诈骗电话,称受害人此前开通的针灸业务需立即在线上操作关闭,若不及时取消,将从绑定账户中每月自动扣除高额费用。骗子通过制造“扣费焦虑”,诱导受害人点击虚假链接、提供个人信息,企图套取银行卡号、短信验证码等关键数据,实施财产盗窃。接到线索后,刑侦大队反诈中心立即启动多部门联动机制,精准研判,强势出击,成功捣毁1个藏匿在辖区的VOIP电诈窝点,抓获搭建VOIP设备的嫌疑人1名,查获VOIP设备8台,有力震慑了电信网络诈骗违法犯罪活动。

什么是“VOIP”?警方介绍,“VOIP”设备是一种网络通信设备,利用固定电话线路接入电话网络,来电显示的就是固话号码。远在国外的诈骗分子进行远程拨号,经过VOIP设备一转换,被害人手机上的来电显示就是国内的固话号码,大大降低了被害人的防范心理。境外诈骗分子通常以提供蝇头小利在境内招募“马仔”,由“马仔”协助架设VOIP设备。随后,境外诈骗分子通过异地网络远程向受害人拨打电话。这样,来电褪去了“00”开头的外衣,降低了被害人的防范意识,从而实施诈骗。

民警提醒:对自称通信公司、医院、银行等工作人员的来电,务必通过官方渠道核实身份,切勿轻信陌生电话。拒绝远程操作:凡涉及“关闭业务”“自动扣费”等话术,要求点击链接、下载软件或共享屏幕的,均为诈骗手段,应立即挂断电话并报警。不向陌生人透露银行卡号、验证码、密码等敏感信息,谨防被不法分子利用。如发现可疑设备或遭遇诈骗,请第一时间拨打110或反诈专线96110报警。

城东区:管网更新解民忧 路网焕新促提升

本报讯(记者 施翔)“以前下雨天,这里积水能没到脚脖子,味道难闻得很。现在好了,路平了,排水也畅快了,出行方便多了!”住在白家一巷的韩大爷满脸笑意地说道。近期,城东区周家泉街道办事处联合村正式启动白家一巷污水管网及路面改造工程,切实解决周边自建房区域排水不畅、道路破损等突出问题,让居民们的生活品质得到全面提升,也为城市基础设施提档升级注入新动力。

周家泉小学周边自建房区域,由于建设年代久远,基础设施老化严重,原有的污水管网每到雨季,内涝频发,污水肆意外溢,不仅严重影响辖区环境卫生,更给居民日常生活带来极大困扰。此次改造工程以“民生为本、功能完善、环境提升”为核心目标,精准聚焦民生痛点。通过科学规划管网布局,精心铺设和更

换污水管网,从源头解决排水不畅的难题。为将施工影响降到最低,此次改造工程采用“分阶段、分区域”的作业模式,联合村村委会要求施工团队科学安排施工时段,避开上下学、上下班等交通高峰期。夜间,大型机械停止作业,减少噪音污染,让居民们能够安心入睡。此外,施工现场还设置临时导行标识和安全警示设施,保障行人及车辆的通行安全。

此次改造同步推进基础设施的提质升级,实现了“里子”和“面子”的双提升。对原有破损的路面进行全面拆除,重新铺设混凝土路面,确保道路平整耐用,为居民打造安全、畅通、整洁的出行环境。工程竣工后,联合村村委会将安排网格员定期巡查维护,确保设施长期稳定运行,持续惠及辖区居民。

我市开展高原康养药食同源系列活动

本报讯(记者 悠然)“这是牛蒡。”“我认识,这个是鸡爪大黄。”9月18日,由市卫健委主办的“高原康养——药食同源”系列中药采摘活动,在大通县长宁中草药种植基地成功举办。

此次活动以“传承中医药优秀文化、提升医务人员专业素养”为核心目标,通过“听讲解、自采摘、赛知识、谈感悟”四大环节,为医务人员打造沉浸式中草药认知体验,在传承中医药文化的同时,丰富职工业余生活,凝聚卫生健康系统团队力量。活动当天,大通县长宁中草药种植基地内,青海大黄、羌活、枸杞等高原道地药材长势旺盛。基地负责人带领团队以田间植株为“活教材”,手把手指导医务人员辨识药材特征。“大家注意看,青海大黄叶片边缘有粗锯齿,根茎断面呈黄棕色,这是它区别于其他大黄品种的关键,也是道地性的直观体现。”负责人现场讲解道。田间讲解为实践打下基础,在采摘环节,让医务人员实现了从“认药”到“懂药”的跨越。“以前在药房接触的都是晒干的药材,今天亲手摘新鲜枸杞才知道,保留果柄能减少损耗,也真正理解了‘采收时机影响药效’的含义。”西宁市中医院中药房主管药师吴延旭一边小心采摘,一边与同事交流感悟。随后,一场紧张激烈的中草药知识竞赛随即展开。竞赛题目紧密围绕当日实践内容,针对性极强。比赛过程中,选手们反应迅速、抢答踊跃,现场掌声此起彼伏。

下一步,市卫健委将持续搭建中医药文化传播与实践平台,推动更多医务人员成为中医药文化的传承者、传播者与实践者,让中医药国粹在高原大地焕发新活力,为保障市民健康、建设健康西宁提供更强有力的支撑。



西宁两条“断头路”打通了

本报讯(记者 小蕊摄影报道)“路通了,无论是去小桥方向还是北川万达广场方向都方便了,这件事办得真贴心。”9月18日,由城北区市政公用服务中心全力推进的北川河西路、济湟路两条“断头路”打通工程全面完工并正式通车,困扰群众多年的“断头路”难题彻底解决,不仅缓解了周边区域的交通压力,更畅通到了百姓心坎里。

当日,记者在现场看到,路面整洁开阔,新安装的交通信号灯正常运行,行人车辆有序通行。居住在陶家寨新村的市民谢先生说:“平时上班往小桥方向开车要绕到天峻桥十字,现在路通了,济湟路可以直接从北川河西路走,再也不用绕路了。”

据了解,北川河西路、济湟路一直未能全线通车给周边居民出行带来诸多不便。为此,城北区高度重视,聚焦群众“出行难”痛点,全力推进北川河西路、济湟路两条“断

头路”打通工程。

城北区市政公用服务中心相关负责人介绍,为确保工程顺利完工,中心联合交管、城建、市政工程管理等相关单位,对天津路(北川河西路和济湟路路口)进行实地勘察,制定施工方案,明确包括管线改造、绿化拆除移植、路面及其附属设施等改造内容,自9月10日夜间进场施工,严把质量关的同时,加快施工进度,于9月15日完成整体路面施工。随后,进行斑马线铺设、人行横道及无障碍坡道的改造以及交通信号灯等配套设施的安装,9月18日工程全部完工并实现通车。

此次“断头路”的打通,是城北区积极落实党建引领“有诉必应马上办”工作机制,推进“幸福里”建设的生动实践,将有效疏解区域交通压力、减少居民绕行距离。同时促进北川片区互联互通,为区域发展注入新活力。

2025年快乐操场青海省捐赠仪式



青海体彩“快乐操场”点亮孩子运动梦想

孩子在运动中提升素质,绽放光彩。”

捐赠仪式结束后,青海省社会体育指导中心、青海省足球协会、青海省棋类运动协会的专业老师还为学生们带来了跳绳、足球、象棋专业课。老师手把手指导跳绳技巧,带领孩子们在绿茵场练习传球配合,在棋桌前讲解下棋策略,校园里满是孩子们的欢笑声。

自“公益体彩 快乐操场”在青海落地以来,项目始终以“补短板、惠民生、圆梦想”为目标,截至目前已向全省95所贫困边远地区中小学校捐赠价值267万元的体育器材,惠及数万名师生,成为青海体彩公益领域一张有温度、有分量的“名片”。

“快乐操场”不只是补齐体育用品“硬件短板”,更要在孩子心里播下“爱体育、享健康”的种子。”青海体彩中心主任表示,希望孩子在奔跑中感受运动魅力,让体育精神成为终身财富。青海体彩将持续关注青少年体育教育,不断优化“快乐操场”活动形式,探索更多接地气、惠民生的新举措。

如今,西山乡中心学校的操场上,孩子们抱着崭新的篮球奔跑,棋教室里小棋手们专注对弈,这些鲜活的场景,正是体彩公益力量的生动体现。它将一张张彩票汇聚的爱心,化作照亮山区孩子成长之路的星光,让运动梦想始终向着阳光蓬勃生长。

本报讯(记者 措毛 摄影报道)体彩逐梦,运动起航!9月18日,海东市互助县西山乡中心学校的校园里锣鼓铿锵、歌舞飞扬,2025年“公益体彩 快乐操场”青海捐赠仪式在此举行。青海省体育彩票发行中心捐赠总价值15万元的体育器材,用实际行动为山区孩子的运动梦想插上翅膀。

仪式伊始,西山乡中心学校学生以震天的锣鼓与欢快的歌舞拉开帷幕。随后,现场嘉宾为5所获赠学校代表授牌;作为回应,该校向青海体彩中心回赠锦旗,共同携手为山区教育注入力量。

获赠学校经自主申报、体彩实地勘察场地及师生需求沟通后,最终确定民和县马场垣乡中心学校等5所义务教育阶段学校。每所学校获3万元定制化体育用品,既有满足日常体育课的篮球、足球、排球,也有适配低年级学生的跳绳、毽子、呼啦圈,所有器材均经安全性、适用性双重筛选与逐件检查,确保孩子在安全专业的环境中享受运动。

“西山乡中心学校地处互助县西南部浅脑山地区,教育资源相对匮乏,长期面临教学设备陈旧,物资短缺的难题。”校长范增顺说:“这些体育器材不仅是物资支持,更是对山区教育事业的厚爱和对孩子未来的期待,我们会充分利用资源,持续推动体育训练专业化,让

入伙通知

尊敬的西宁北川万达广场1号地块37-48号楼业主:

西宁万达地产置业有限公司开发建设的位于西宁市城北区宁张路68号北川万达广场1号地块37号楼至48号楼洋房已具备法定交付条件,将于2025年9月20日集中向您交付,请各位业主携带《入伙须知》中载明的《商品房买卖合同》等相关证件,至北川万达四期小区入伙大堂办理入伙手续,为避免交房当天拥挤,请您按照给您发放的《入伙通知书》上约定的办理时间来办理相关入伙手续。

感谢您一如既往对我们的支持与理解!我们将竭诚为您服务!

垂询电话:0971-7177777

欢迎您回家,恭祝入伙大吉!

西宁万达地产置业有限公司
2025年9月19日